



Вынесен приговор 62-летнему жителю Бобровского района, бросившему гранату в соседей

Доказательства собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области признаны достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю Бобровского района Борису Кузьмину, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30, п.п. «а,е» ч. 2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом) и ч.1 ст.222 УК РФ (хранение и ношение боеприпасов).

Как установлено следствием и судом, в апреле 2010 года в день празднования православной Пасхи Кузьмин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений с соседями, бросил в них ручную гранату осколочного действия «РГД – 5». В результате взрыва пострадали четыре человека, которым причинен легкий вред здоровью.

Приговором суда Кузьмину назначено наказание в виде восьми лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

19 Июля 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750838>